BbiroaHO 1u
lepraTtb
KPOJINKOB?

BbinoaHuumn:
ConoBbéEB MBaH 6 Knacc
PykoBoguTeb .

Toponosa /llogmuna
MunxannoBHa.




COJ1I0BbEB MBAH




PykoBogurteb:

YYUTENb MATEMATUKM
ToponoBa
Jlloammna MmxamioBHa




MOYEMY A BbIBPAJ1 OTY TEMY?

B nepeBHe MaJsio KTO AEPXKUT KPOJIMKOB.
MHe cTazio MHTepecHo: a novyemy? BoirogHo
N AepXaTb KPOJMKOB?




Y3HaThb:

©® CKOJIbKO KPOJIMKOB A€epiKaT B HAaCEJIEHHbIX
NMYHKTaX Hallero rnoceJieH1A;

® MNOCYUTaATb, KakKne Aoxoabl U pacxoapbl
NPUHOCKUT OA4Ha ceMbA (4) KpO/IMKOB.




® [lpoaHanu3MpoBaTh, CKOJIbKO KPOJINKOB
AeprKaT B HaCENEHHbIX MyHKTax Hallero
NoCeNeHuUs;

® Bbl4MCAMTb, KaKME AOXOAbl U pacxopl
MPUHOCUT OAHA CEMbS KPOJIMKOB.




® B pepeBHe BbIroAHO AepKaTb KPOJIMKOB
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[ToKynKa ceMbn KPOJIMKOB: 3
CaMKU,1 Kpon:

Camka 1 = 900 py6neu;
Camen 1 = 1.000 pybnen (3penbin)
900*3=2.700 2.700+1.000=3.700

Toro 3.700 pybnen







CeHo

1 TioK = 1.000 py6/s1€M ; B OAHOM THOKE CEHA =
350 Kr ; Ha KpoamKa 7 Kr = 350 Kr

Ho MOKHO NOCTYNMTb XMTPEE, M KarKAbl1 AEHb
XOAUTb B N0JI€ U KOCUTb OOJIbLLE, YEM
Tpebyetcs. KOpMHUTb M 3arotaB/MBaTh.

MToro 00 pyonen










3epHo: 1 ToHHa = 8.000 py6neu
BbiBO3 HaBo3a: B Oropo/ K coceay

MToro 8.000 pyonen







NToro:3.150 pyonen
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3.700+8.000= 11.700 pyonen




® CeTKa:93*160=14880 (cmM2) non

® 14880*2=29760 (cM2) non 1 NOTOJIOK

@ 30*160=4800 (cM2) nepBada cTeHKa

@ 4800%2=9600 (cM2) ABe CTEHKM

® 30793=7200 (cMm2) 2790*5=13950 (cm2)
OOKOBble CTEHKM M BHYTPEHHUE MEPEropoaKM

® 29760+9600+13950=53310 (cm2) obLias
naowajb CeTKU

® 53310:93=5 M 73 CM CceTKM HaZ0 Ha OAHY
KJIETKY C YeTbipbMA AYEMKAMM. SM
73cm*800=4584 pyona Ha0 Ha TaKylo KNETKY.




1 pa3 B MecAy caMka KpoautcAa. [IpuHocUT
0K0J10 8 KPOJZIMKOB.

Yepes 2 HeJenm nociie oKpoJia CamKy
NOACAXMBAEM K KpoOJly.

[TOCKO/IbKY Mbl KYNWJIM NEPBOOKPOJIOK 1 U3
HUX He poaumna.

BTopasa He Kopmuna.
TpeTba okponunna 8 KponAr.
B ntore 1 U3 3 npuHecna KpOJIMKOB.




Yepe3 9 mecsueB 3a6MBAaEM BTOPOM NMOMET U3
24 KpOZIMKOB CO BCEX CAMOK. [1epBbIM MOMET
OCTaBJ1AeM Ha NNEMA, MOCKOJIbKY OH CO3peeT
obICTpee.

C KaxKAaoro KpoJsia no 2 Kr, a C KpoJiMLeK no
1.800 rpamm v BbixoaUT: 2Kr*10=20kKr;
1,8%14=25,2Kr

(20+25,2)*450=20.440
NToro 20 440 pyb




[lpoaarka €ue oaHoro noméra: 20 440 py6

NTOro 20 440 pyo + 20 440 py©6
=49 800 pyo

be3ycnoBHO ocTaBUM
Kponuka n Ha eay. [loxon
BEPHbIN, €CINN TONbKO Ha
npogaxy.




® KOHUeHTpaTtoB 3,46 Kr,
ceHa 1,19 Kr,
KopHennoa0B, 1Mbo cunoca 3,23 Kr,
3e/1eHbIX KOPMOB 4,48.




@ KOHUeHTpaToB 4,16 Kr,
ceHa 1,44 Kr,
KopHenaoaoB, 1Mbo cunoca 3,84 Kr,
3e/1eHbIX KopMoB 5,60 Kr.




® KoHueHTpaTtoB 16,80 Kr,

CeHa 6 Kr,
KopHennaoaos, 1Mbo cunoca 15,60 Kr,

3e/1eHbIX KopmoB 23,10 Kr.




® KOHUeHTpaTtoB 62,40 Kr,
ceHa 21,10 Kr,
KopHennoaos, 1Mbo cunoca 57,20 Kr,
3e/1eHbIX KOpMoB 83,35 Kr.




KoHueHTpaToB 10,14 Kr,

ceHa 3,14 Kr,

KopHenaoaos, Mbo cuioca —
3e1eHbIX Kopmos 11,97

Kr.




® KOHUeHTpaToB 243,36 Kr,
ceHa 75,36 Kr,
KopHenaoaos, 1Mbo cuioca —
3eJ1eHblX KopmoB 287,28 Kr.




® KOHLUeHTpaTtoB 5,25 Kr,
ceHa 1,89 Kr,
KopHenaoaoB, 1Mbo cunoca 5,67
3e1eHbIX KopmoB 8,19 Kr.

® Ecnv YTo peMOHTHbIM MOJIOAHAK-3TO KOTOPbIU
OCTAEeTCAa Ha naems




® KoHueHTpaTtoB 47,50 Kr B roa,
ceHa 16,40 Kr,
KopHennoaoB, 1Mbo cunoca 44,0 Kr,
3eN1eHbIX KopMoB 64,0 Kr.




KoHueHTpaToB:3.46+4,16+62,4+243,36+243,3
6+5,25+5,25+5,25+5,25+5,25+47,5=695,99

CeHa:1,19+1,44+6+21,1+75,36+75,36+1,89+1,
89+1,89+1,89+1,89+16,4=206, 3

KopHenaoaos, Mb0
cunoca:3,23+3,84+15,60+57,20+5,67+44
=129,54

3e/1eHbIX
KopmoB:4,48+5,60+23,10+83,35+287,28+8,19
+8,19+8,19+8,19+8,19+64=508,76




Pacxonbl: 16 284 pybnen n c
CUNOCOM 18 284 pybnewn

[oxoabl: 49 800 pybnen
[loxon B obLem:33 516 pyonen

[oKynKa KNEeTKU TONIbKO Ha OJMH pas.

Kpo/IMKM 04eHb XOpPOLUMM 3apaboToK, JlaxKe ec/im
BTOPOCTENEHHbIN. HO BbIACHMTb, MOYEMY TaK
MaJ1o AeprKaT KPOJIMKOB B IepeBHE He
NoJIy4Yn10Cb. ITO Be/lb TaK NpuobbI/IbHO!




® DTO NPUHOCUT HE TOJIbKO AOXO[ ,HO M HA CTOJ
BCErja CBexee MACO.

® Ha aaHHbIM MoMeHT B Poccmm Bcero 10
KPYMNHbIX KPOZIMKO (DEPM ,M OHM BCE AENATCS
CBOMM OMbITOM M UAEAMM.

® HayvanbHbIM KanuTan Ansa pa3BUTHS:MIPUMEPHO
Bcero 20 000




Cnacubo 3a
sHuUmMaHue!




